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Blauwtongvaccinatie verplicht bij
grensbeweiding
nieuws

Belgische landbouwers die weilanden hebben op Franse bodem moeten hun dieren
vaccineren tegen blauwtong vooraleer ze hun dieren opnieuw van Frankrijk naar België
halen. Dat antwoordde landbouwminister Sabine Laruelle op een parlementaire vraag van
Nathalie Muylle (CD&V). België is sinds 15 februari 2012 officieel vrij verklaard van
blauwtong, in Frankrijk is dat nog niet het geval.
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Lees meer over:
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Belgische landbouwers die weilanden hebben op Franse bodem moeten hun dieren vaccineren tegen
blauwtong vooraleer ze hun dieren opnieuw van Frankrijk naar België halen. Dat antwoordde
landbouwminister Sabine Laruelle op een parlementaire vraag van Nathalie Muylle (CD&V). België
is sinds 15 februari 2012 officieel vrij verklaard van blauwtong, in Frankrijk is dat nog niet het
geval.
Om die reden heeft België een bilateraal akkoord afgesloten met Frankrijk over grensbeweiding.
Landbouwers die hun dieren in Frankrijk laten grazen, moeten dit vooraf melden aan het
Voedselagentschap. Wanneer de dieren worden teruggehaald naar ons land, moeten de dieren eerst
gevaccineerd worden voor blauwtong, zowel voor serotype 1 als 8. Die vaccinatie moet gebeuren ten
laatste 30 dagen voor het terughalen van de dieren. Minister Laruelle voorziet nog deze maand een
uitgebreide informatiecampagne naar de sector.
In Frankrijk loopt er een programma tegen runderhorzel. Belgische veehouders moeten hun runderen
laten behandelen, vooraleer de runderen op de weiden in Frankrijk te plaatsen. Tot slot, inzake IBR,
laten beide landen enkel runderen toe tot de grensbeweiding die, hetzij individueel vrij getest werden
op IBR, hetzij gevaccineerd werden tegen IBR, hetzij afkomstig zijn van bedrijven die, al dan niet
met vaccinatie, vrij verklaard zijn van IBR.
Het is aan de veehouder zelf om jaarlijks het initiatief te nemen voor de aanvraag tot
grensbeweiding. Hij wordt hierin geholpen door de dierengezondheidsverenigingen DGZ en ARSIA.
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De aanvraag verloopt via de provinciale controle-eenheid van het Voedselagentschap die hiervoor
een toelating aflevert.
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